
Motivatii participare EYE2021 

 
     Am decis sa particip la EYE2021 din dorinta de a invata mai multe despre cum as putea eu să contribui la 

revolutionarea vieții si a legilor din Uniunea Europeana. Mai mult, as vrea sa reusesc sa îi învăț și pe ceilalți 

despre proiectele viitoare UE si ce pot face ei pentru a contribui la dezvoltarea acesteia.                                                                                                                           

                                                                                                                              Raluca Florea, clasa a XII-a A  

      Am ales sa particip la programul EYE, deoarece imi place sa lucrez in echipa, dorerc sa devin un adevarat 

cetatean al Uniunii Europene, iar pentru aceata trebuie sa aprofundez cunoasterea unor notiuni precum 

democratie, non-discriminare, egalitate, solidaritate, respectarea drepturilor omului. Consider ca prin 

participarea la activitatile acestui program imi pot indeplini acest scop.     

                                                                                                                           Cristian Parapiru, clasa a XI-a B  

      Am participat la programul EYE deoarece am dorit sa cunosc  persoane noi din diferite culturi și sa am 

astfel șansa să îmi exprim ideile și opiniile și să ascult opiniile și ideile altora.     

                                                                                                                                  Dragos Sirbu, clasa a XI-a A 

 
 

     Particip la acest proiect, întrucât consider importantă educația non-formală, experiența unei astfel de 

activități. Este esențială informarea tinerilor cu privire la drepturile de care beneficiază, dar și la 

responsabilitatea de pe umerii lor. Viitorul, din toate punctele de vedere și pe toate planurile de referință, 

aparține generației ce se formează acum. Tocmai de aceea sunt de părere că această inițiativă reprezintă o 

oportunitate unică.                                                                                                  Eva Zaharia, clasa a XI-a B  

 
 

     Sunt motivata de participarea la EYE 2021, deoarece una dintre pasiunile mele constă în a ajuta la crearea 

unui mediu mai bun pentru fiecare cetățean european, în acest caz, prin participarea la diverse proiecte care 

urmăresc să atingă exact acest lucru și, de asemenea, prin educarea celor din jurul meu despre ceea ce se 

întâmplă în lume și măsurile pe care le pot lua pentru a ajuta la modelarea unei vieți mai bune.                                                                                               

                                                                                                                      Emanuela Militaru, clasa a XII-a A 

    Am ales sa particip la acest program deoarece vreau sa imi exprim ideile și opiniile despre viitor într-un loc 

în care cererile mele vor fi ascultate și pentru ca as vrea sa imi extind orizontul cunostintelor mele geografice 

si sociale.                                                                                                                      Emil Tarusi, clasa a X-a F 

 

    Particip in acest program deoarece consider ca noua generatie trebuie sa fie informata si implicata in 

lucrurile care tin de viitorul cetatenilor Uniunii Europene. Agenda UE trebuie sa fie predata mai departe, iar 

la varsta noasta trebuie sa stim impactul pe care aceasta il are in vietile noastre. Consider ca sloganul 

Uniunii Europene se potriveste foarte bine cu tema de anul acesta. Toti trebuie sa ne implicam, fiind “uniti in 

diversitate”.                                                                                                        Cristiana Balasa, clasa a XI-a D 

 

   Fiind tineri, timpul este inca de partea noastra si ne permite sa contribuim la diversele schimbari ce au loc 

in aceasta lume. Sunt motivata sa iau parte la acest proces si sa continui sa lupt pentru ceea ce consider ca 

este benefic pentru viitor. Chiar si pe perioada pandemiei am avut ocazia sa ne desfasuram activitatea 

in cadrul proiectului European Youth Event 2021 menit a ne ajuta in procesul nostru de dezvoltare 

personala.                                                                                                                  Corina Chiru, clasa a X-a B 

 

        
 



     European Youth Event 2021 reprezintă un eveniment ce unește tineri din întreaga Europa și ii aduce 

impreuna pentru a descoperi totul despre UE și trecutul acesteia printr-un mod interactiv. De aceea, ma simt 

norocos sa iau parte la eveniment și in varianta online.                               Fabian Teodorescu, clasa a XI-a B 

 
 

    Mereu mi-am dorit sa iau parte la un asemenea eveniment, pe plan international. Sa cunosc si sa iau parte 

la discutii referitoare la cum putem imbunatati prezentul si viitorul, din toate punctele de vedere. Sa schimb si 

sa aflu informatii despre viata, cultura si civilizatia altor tari. Sa cunoasc persoane noi, cu care sa leg 

prietenii, din intreaga Europa. Participand, vreau sa imi exprim parerea persoanala, despre evenimentele 

pozitive sau negative la nivel european.                                                              Sabrina Vasile, clasa a XII-a A 

        
    Participarea în EYE 2021 reprezintă oportunitatea perfectă de a cunoaște mai multe despre UE, cât și 

ideile posibile de dezvoltare a Parlamentului European, a drepturilor cetățenilor europeni și a infrastructurii 

UE.                                                                                                      Andreea Mihaela Toader, clasa a XII-a B 

      

     În viziunea mea, EYE2021 reprezintă oportunitatea ideală de a avea o voce, dar și de a fi ascultat și 

sprijinit. În cadrul acestui eveniment nu numai că vom discuta despre viitoarele acțiuni ale Uniunii Europene, 

ci le vom modela prin colaborarea cu cetățenii din celelalte state.         

                                                                                                                       Maria Larisa Mirica, clasa a X-a B 

 

    Sunt motivat să particip la EYE, deoarece cred că tinerii ar trebui să devină mai responsabili și implicați în 

societate. Suntem mai conectați ca niciodată, datorită internetului și a granițelor deschise, dar suntem, de 

asemenea, mai distrași ca niciodată. De aceea, generația mea trebuie să se focuseze pe ce conteaza şi să nu 

piardă nici o ocazie de a-și spune opinia despre viitorul UE, deoarece este viitorul nostru.                                                                                                           

                                                                                                                             Mihai Apolozan, clasa a XI-a A 

 

 

 

Calarasi, septembrie 2021 

 

 

 

 


